Ответственность за применение перцового баллончика
В силу Федерального закона от 13.12.1996 «Об оружии» к числу газового оружия относятся, в числе прочих, механические распылители, аэрозольные и другие устройства, снаряженные слезоточивыми или раздражающими веществами, разрешенными к применению федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере здравоохранения.

Из положений статьи 24 вышесказанного Федерального закона следует, что  баллончик может применяться для защиты жизни, здоровья и собственности в состоянии необходимой обороны или крайней необходимости. 
Неправомерное применение газового баллончика может влечь ответственность.

Так, если человек из хулиганских побуждений решил распылить газовый баллончик в общественном месте, то тогда в отношении к нему может быть применены меры административной ответственности. Данному гражданину может грозить привлечение к административной по статье 20.1 КоАП РФ за мелкое хулиганство с наказанием  в виде административного ареста на срок до пятнадцати суток.
Более серьезная ответственность  может наступить если человек распылил аэрозоль без явной цели самообороны и это повлекло вред здоровью (отек, химический ожог, отравление у оппонента). Квалификация преступного деяния в данном случае будет зависеть напрямую от тяжести вреда и квалифицироваться по статьям Уголовного кодекса РФ.
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